

ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ, ДОРОГИЕ САЯНОГОРЦЫ!

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

ОГНИ САЯН

Саяногорская городская газета

Основана 1 января 1977 года

ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ

Историю нельзя переписывать.

Но ее надо читать.

Указ Президента Российской Федерации о восстановлении статуса Знамени Победы как символа Победы над фашизмом заставил меня, бывшего офицера, взяться за перо. Назад на страницах «Российской газеты» был опубликован рассказ о штурмовой группе капитана В.Н.Макова, которая первая установила красное полотнище на крыше рейхстага.

Благодаря усилиям по восстановлению исторической правды Совета ветеранов войны 136-й артиллерийской бригады-активисткой помощи ученых-историков Российской академии наук, института военной истории, Центрального музея Вооруженных Сил сегодня отдано должное подвигу артиллеристов-разведчиков, их имена занесены в Военную энциклопедию, изданную в 1995 году.

Первыми в 22 ч. 30 мин. 30-го апреля 1995 года, — говорят в ней, — водрузили знамя на крыше рейхстага (на скульптурной группе «Богиня Победы») артиллеристы-разведчики 1-й армейской пушечной артиллерийской бригады старшие сержанты Г.К.Загитов, А.П.Бобров, А.Ф.Лисименко и сержант А.Минин из состава 79-го стрелкового корпуса, возглавляемые капитаном В.Н.Маковым. Группа действовала совместно с командиром капитаном С.А.Неустроева.

Перевод 2 — 3 часа на крыше рейхстага (на скульптуре коня кайзера Вильгельма) по приказанию командира 1-го стрелкового полка 150-й стрелковой дивизии полковника Ф.М.Зинченко также установили красное знамя (№ 5) сержанты сержант М.А.Егоров и мл. сержант М.В.Кантария, которых сопровождали лейтенант А.П.Берест и автоматчики группы старшего сержанта С.Янова».

Наши современники должны знать тех, кто первым совершил этот символический акт. В штурмовую группу 79-го стрелкового корпуса входили россияне капитан Владимир Ильинич Маков из Подмосковья (г. Железнодорожный), старший сержант Казыханович Загитов из Башкирии (село Красногорское), ст. сержант Алексей Петрович Бобров из Санкт-Петербурга, ст. сержант Александр Филиппович Лисименко из Ярославской области (г. Клинцы), сержант Михаил Петрович Егоров из города Пскова. В канун штурма рейхстага Военный совет 3-й ударной армии объявил, что тот, кто первым водрузит знамя над рейхстагом, будет представлен к званию Героя Советского Союза. Командование 79-го стрелкового корпуса члены группы были представлены к званию Героя Советского Союза. Однако Военный совет 1-го Белорусского не одобрил это ходатайство, воины группы Макова были награждены орденами Красного Знамени.

Сейчас, ветераны войны и непосредственные участники сражения за Берлин, надеемся, что справедливость должна быть установлена и героям штурма рейхстага, первыми водрузившим знамя Победы над рейхстагом, будут отмечены высшим званием воинской доблести.

НИВАНОВ,
полковник в отставке.

ОФИЦИАЛЬНО

ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ

На четырнадцатой сессии Саяногорского городского Совета депутатов приняты следующие решения: «Об утверждении процентной ставки отчисления от поступившей в бюджет суммы за совершение нотариальных действий», «О формировании объектов культуры г. Саяногорска», «О дополнительных средствах для функционирования штатов милиции и территориальной безопасности», «О порядке перечисления средств за тех. осмотр транспорта», «О горнолыжном комплексе «Гладенская», «О порядке финансирования детских дошкольных учреждений», «О создании муниципального рынка г. Саяногорска», «Об утверждении сметы расходов городского Совета депутатов на 1996 год», «Об утверждении доходов и расходов Экологического фонда г. Саяногорска», «О системе оплаты труда финансового отдела г. Саяногорска», «О договоре мены между администрацией г. Саяногорска и АО «СаАЗ», «О штрафах ГОВД», «Об утверждении расходов Саяногорского городского Совета депутатов», «О добровольных сборах и налогах, поступающих в бюджет города», «Об утверждении списка народных заседателей городского суда от предприятий города», «О принятии кинозала в муниципальную собственность», «Об утверждении границ территории избирательной комиссии г. Саяногорска», «О программе содействия занятости населения г. Саяногорска на 1996 год», «О фонде имущества г. Саяногорска», «Отчете комитета о проделанной работе за 1995 год», «О работе администрации г. Саяногорска», «О бюджете г. Саяногорска на 1996 год и отчете об исполнении бюджета за 1995 год». Полностью решения городского Совета депутатов будут опубликованы в следующих номерах нашей газеты.

ЧЕТВЕРГ

9

мая

1996 года

№ 55 (2118)

В розницу —
цена свободная

ВРАГ

КАПИТУЛИРУЕТ — ПОБЕДА!



ПРОСТО НОВОСТИ

РАДУГА

Фестиваль хорового искусства «Радуга песен», организованный по инициативе преподавателей музыки, а также — музыкальных школ, состоялся 27 апреля в Центре детского творчества. В фестивале приняли участие хоровые коллективы музыкальных школ Саяногорска, Майны, Черемушки, ПДК «Элегии» и школы № 5. Фестиваль выился в настоящий праздник песни, на котором всем было хорошо.

По различным номинациям выступлений были отмечены известные в городе преподаватели музыки Л.В.Шевченко, С.К.Волошин, Т.С.Кошевая, И.А.Антонова ценными призами, а В.В.Белоусов, представлявший школу № 5, и как автор произведений песен. Начальная

ПЕСЕН

школа № 6 отмечена за участие в фестивале, городской хор ветеранов также. Юная солистка Оля Сазонова получила приз за душевное исполнение песни о матери, а К.Бугаев — за качественное обеспечение фонограмм. Участников фестиваля приветствовал зам. главы городской администрации В.В.Белоусов, который сообщил, что музыкальной школе вручается своеобразный «Гран-при» — главный приз от администрации — видеомагнитофон. Спонсорами фестиваля хорового искусства выступили: СаАЗ, городская администрация, МДК «Визит», предприниматель Иванов. Можно уверенно сказать, что праздник песни не просто состоялся, прошел на высоте.

ПОЕДИНКИ КАРАТИСТОВ

Спортивный зал ГПТУ-101 был заполнен до отказа любителями восточных единоборств, а точнее — каратэ-

киокушинкай, по которому проходил 27 апреля открытый чемпионат Хакасии среди юниоров 14 — 17 лет. Организатором его стал В.В.Чистов, возглавляющий Черемушкинский клуб «Будо», а спонсорами АО «СШ ГЭС» и МП «Природа». В соревнованиях участвовали юные каратисты из Красноярска, Кемеровской области (Киселевск, Белово), Абакана, Минусинска, Саяногорска.

В острой поединках ребята показывали не только технику приемов, боевые качества, но и волю к победе, за что, кстати, был учрежден специальный приз МП «Природа» и который получил боец из клуба «Будо» Мартюшов. Более четырех часов продолжался этот «праздник каратэ» для юных, который

выявил следующих победителей по различным возрастам и весовым категориям. Первые места заняли: Новогородцев (Киселевск) Мартюшов («Будо», Черемушки), Савенко (Киселевск). Поськин («Будо»). Призерами стали: Серебряков, Лившиц (Красноярск), Бровкин (Минусинск). Можно сказать, что выступления каратистов из Черемушек были успешными на данных соревнованиях, что подтверждается в клубе «Будо». В.Чистовым проводится настоящая «селекционная» работа по «выращиванию» первоклассных спортсменов-каратистов.

БОРЦЫ-ДЕВЧОНКИ

20 — 21 апреля в городе Канске проходил всероссийский турнир среди юношей 1984 — 1986 и девочек 1980 — 1982 годов рождения по борьбе дзюдо, посвященный 300-летию Российского флота. В турнире принимали участие команды из Новосибирска, Читы, Иркутска, Братска, Барнаула, Дианогорска, Красноярска, Зеленогорска и других городов России.

Республику Хакасия представляла команда Саяногорска в количестве пяти человек. Среди девочек в весовой категории до 45 кг первое место заняла Жаркой Ольга, пятое — Ильина Юлия. Среди юношей в весовой категории до 30 кг первое место у Смолякова Саши, в весе до 42 кг — у Иридекова Павла. Второе место в весовой категории до 36 кг занял Янович Ян.

Команду готовили тренеры-преподаватели А.К.Корнеев, А.П. и С.П.Красненковы.

— Закончился первый квартал, мы, наконец, определились с городским бюджетом. На 1996 год он в цифрах выглядит таким образом: расходная часть 135,6 миллиарда рублей (самый, самый минимум), доходная часть — семь процентов от налога на прибыль, 60 процентов от доходного налога и НДС — пять процентов.

Прошлогодний бюджет не покрыл расходы города на 30—40 миллиардов рублей. Налогоплательщикам Саяногорска пришлось расплачиваться за долги САЗа — его продукцию, которая шла за границу без НДС, сырье не поступало на завод с налогом на добавленную стоимость. Разница была внушительной.

В этом же году при формировании бюджета, чтобы добиться семипроцентного налога на прибыль и 60 процентов от доходного налога и нулевого НДС, депутатам горсовета, прежде всего членам бюджетной комиссии, пришлось немало потратить усилий и нервов, чтобы добиться своего. Посудите сами, наш вопрос два раза рассматривался в Верховном Совете, два раза на его сессиях, многократно в Совмине РХ, не считая регулярной официальной переписки. Была создана и работала все это время согласительная комиссия Верховного Совета, Совмина и Саяногорска по формированию реаль-

ных нормативов бюджета города. И наша все-таки взяла, хотя особого энтузиазма, честно говоря, эта наша победа не вызывает. По-прежнему львиная доля налогов идет в республиканский и федеральный бюджет.

Если раньше города получали хоть и недостаточные, но какие-то отчисления от налога с оборота, то с его упразднением исчезли эти поступления. Однако появился налог на добавленную стоимость. Его платят практически все отрасли хозяйства, однако денежные суммы без остатка уходят в Абакан, Москву. Возникает естественный вопрос — разве власть на местах, в том числе и в Саяногорске, не стремится к сотрудничеству с предприятиями федеральной и муниципальной собственности, не содействует им в вопросах наращивания выпуска товаров, оказания услуг населению? Стремится, и более того, чаще именно такое сотрудничество дает благоприятную возможность для роста производства, а в итоге все эти усилия проходят для города бесследно, поскольку ни одной копейки от НДС его бюджет не получал. Вот только с нынешнего года картина в этом плане резко изменилась для Саяногорска.

Но это одна сторона проблемы, а другая — это сегодняшние объемы производства, они тают на глазах. Тре-

вожно и то, что процесс этот не остановлен, а нарастает, и не надо быть провидцем, чтобы предсказать в недалеком будущем еще худшее положение как с производством, так и с поступлением от него налога на прибыль.

Надо подчеркнуть, что от

доле поступает в республиканский бюджет. Хотя хозяйственная и правовая логика говорят о том, что если предприятия и организации входят в систему муниципальной собственности, то и налоги, взимаемые с них, тоже должны быть собственно-

лату бюджетникам.

Кроме того, местным исполнительным органам придется изыскивать средства на дотацию за хлеб, молоко, пассажирские перевозки. Немало вопросов возникает и с несправедливым разделением доходов, получаемых от приватизаций предприятий, в том числе и муниципальной собственности.

К сожалению, обращения администрации Саяногорска, депутатов горсовета на различные правительственные уровни пока встречают только сочувствие. Однако сочувствием казну не наполнишь. Всем ясно, что разрушить городское хозяйство можно быстро и просто (что в основном уже и сделано), а вот восстанавливать придется долго и трудно.

Президент наш пишет и пишет все новые указы, подписывает законы, касающиеся экономической и финансовой политики, но у большинства из них нет механизма реализации. Взять хотя бы тот же указ его «О мерах по стабилизации работы промышленности в РФ». Вроде бы и толковый документ, а как его реализовать, когда предприятия лишены прежнего экономического пространства, оно перегоражено границами новых независимых государств. Какие санкции, скажем, можно применить к поставщикам сырья, комплектующих из

Узбекистана, Туркмении, Азербайджана. Да никакое, как утопия.

Все мы россияне, болезненно ощущаем последствия ошибок, которые и оторвались от реальных проблем решений правительства. Все мы прекрасно знаем, что многие беды, сегодняшние от беспорядки в расходе бюджетных средств, выделенные залогом целью из федерального бюджета на погашение задолженности по зарплате и выплате пенсий из пенсионного фонда, не доходят до регионов. И никто за это несет ответственности.

Или взять Чечню — черную дыру для российской казны. В эту бездонную пропасть войны ежедневно падают миллиарды рублей. Только после начала боевых действий в Чечне в России возникла проблема нехватки зарплаты и пенсий. Действительно, откуда взяться средствам, в огромных количествах расходуемых на войну в Чечне, когда многие предприятия закрываются и находятся на грани банкротства.

В такой ситуации наши сторонники реформ могут оказаться в оппозиции. Их очень прискорбно.

Игорь МИЛОХИН

С 15 апреля по 5 июня по всей России проводятся «Дни защиты от экологической опасности». А экологическая ситуация в нашей стране оценивается как кризисная.

Зима в этом году была малоснежная, и снег стаял очень рано. Только-только оголились склоны, как все вокруг начало пользовать. Выгорала трава на территории поселка, загорелись окрестные леса. Многие зеленые насаждения, которые высаживались не один год, были уничтожены за несколько дней. Но самое печальное то, что выгорели большие массивы сосенков на горах, окружающих поселок. А ведь это тот самый лес, который очищает воздух, смягчает жару да и просто служит украшением поселка. Неужели приятнее смотреть на обго-

ревшие скалы с торчащими из них обугленными основаниями деревьев?

Поражает полное безразличие людей. Ведь поджигателями чаще всего являются дети. И делают это открыто, не прячась. Потому что все

собаки. К сожалению, деревья умирают молча, иначе люди бы оглохли от их крика.

С другой стороны, поражает полное бездействие наших властей. Совершенно не видно реакции на происход-

шее. Газету узнать, что думают власти по поводу этой проблемы и что собираются предпринимать для ее решения?

За четверть века, что я здесь прожил, природа понесла очень существенные потери. И если так пойдет дальше, через десяток лет леса, окружающие поселок, исчезнут совсем. Исчезнут вместе с грибами, ягодами, охотой, всем тем, что дает нам тайга. И чтобы этого не случилось, надо совсем немного — погасить спичку, залить водой костер, не проходить мимо играющих с огнем детей. Люди, подумайте о будущем.

С уважением
Созыкин Андрей,
поселок Черемушки.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПУЛЬС

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ДАТЕ

Эта дата — 22 апреля — день рождения Владимира Ильича Ленина (Ульянова), прайм-тайм ему земля, хотелось бы сказать, не будь он до сих пор в Мавзолее. И коммунисты, и демократы признают, что Ильич (не в пример Леониду Ильину) был выдающейся личностью, сумевшим вывести Россию, а заодно и создав новое государство — Союз Советских Социалистических Республик, из туникового состояния, в котором пребывал царский режим.

Да, такое осуществилось «большой кровью», гражданской войной, потерей интеллигентской элиты, «течкой мозгов» на Запад. Предвидел ли это Ильин? Эхо тех потрясений пришло на весь наш век, и не только на Россию. А иначе и не могло быть: Ильин был такой лично-

стью, скажем по-мистически — такой сущностью, который был способен произвести «раздел не территории, но умов, возводя это в определение «классов».

И вот, возвращаясь к памятной дате, к его дню рождения, стоит еще раз подчеркнуть: Владимир Ильин Ульянов (Ленин) был тем человеком, который для России нечто большее, чем Карл Маркс для Германии, Авраам Линкольн для Америки, то была не просто эпоха, а эра — большее во временном измерении.

Добавлю: все это писал не коммунист, беспартийный, не «демократ» в нынешнем понимании, а так сказать — человек со стороны, который не забывает Ленинскую, перевернувшую российские устои, уклад жизни, существовавший до 1917-го года.

А.БАЖИН

Не могу оставить без внимания отклики на мою статью «Утопия». Рад тому, что она немножко расшевелила людей. Но основная идея статьи, на мой взгляд, осталась без внимания.

Поводом для ее написания явилось сообщение о том, что городской народный суд своим решением восстановил Л.С.Адамова в прежней должности и удовлетворил ее иск только в размере 5 млн. рублей, хотя она предъявила требования на 70 миллионов. Вот я и пофанатизировал немножко на тему,

как председатель городского Совета может пополнить городскую казну,ую же самой продырявленной. Предложенные варианты местных налогов, это скорее не фантазия, а реальность. Дорожный налог платят все автомобилисты, а дороги не ремонтируются. Реально стоит пост ГАИ за Майнской ГЭС и взимает штрафы с владельцев автомобилей с хакаскими номерами. Налог за личный дым платят не только в Казахстане, но и в России. По этому поводу изданы по-

становления Правительства РФ и Совета Министров РХ под названием «Плата за загрязнение окружающей природной среды». Налог на деревья тоже не мной придуман, он был введен еще при Сталине. Напоминание об этом заставило содрогнуться старшее поколение, а младшее — возмутиться.

Плохо мы знаем историю государства Российского. Ее уроки ничему нас не учат. Все владыки России рассставались с троном только в случае собственной смерти. Н.С.Хрущев первым был отстранен от управления страной в результате бескровного дворцового переворота. По этому поводу он сам сказал: «Ну вот, теперь я в отставке. Может быть, самое главное, из того, что я сделал, заключается в том, что они смогли меня снять про-

стым голосованием». У нас же в городе цепляются за трон и никак не хотят примириться с его потерей. П.Л.Овчинников, бывший глава администрации, пренебрег волеизъявлением избирателей и пытался отсудить себе этот трон. А теперь Л.С.Адамова пошла его путь. Но если с помощью су-

бы я «готов похлопать» имущих по голенище, он глубоко заблуждается. Надежды на то, что «упадок» напечатают, у меня нет. Обратите внимание, как в «Обществе» прежде всего хотели показать абсурдность предложений налоговых, высмеяли русских налогоплательщиков тех регионов, где налоги принятые, привлечь внимание жителей города на нравственный поступок депутата Г.С.Суровцева.

Что же, каждый предполагать и думать

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ

ЕЩЕ РАЗ ОБ «УТОПИИ»

да можно вернуть кресло, то доверие народа — никогда. Это не юридическое понятие, а из категории нравственности, порядочности. Разве это порядочно требовать себе 70 миллионов из казны города, зная о том, что медики, учителя, транспортники и другие работники бюджетной сферы по три месяца и более не получают зарплату? Как можно после этого смотреть в глаза своим избирателям? Да и кто пойдет на прием к такому депутату?

Что же касается утверждения М.Суровцева, будто

Сысоев, глубоко заблуждается. Надежды на то, что «упадок» напечатают, у меня нет. Обратите внимание, как в «Обществе» прежде всего хотели показать абсурдность предложений налоговых, высмеяли русских налогоплательщиков тех регионов, где налоги принятые, привлечь внимание жителей города на нравственный поступок депутата Г.С.Суровцева.

Что же, каждый предполагать и думать

В.УКРАИНСКИЙ

чало было слово...
ено так и было. При той встрече глава администрации Саяногорска С.А.Бондаренко сообщил, что главы трех Хакасии: Абакана, Черногорска и Саяногорска при убеждению, что настала необходимость учредить русский журнал. Да не просто журнал, а издание, которое и не соперничало, то, по крайней мере, было на уровне «Новый мир». Чтобы его читали и в Москве, и в Нижнем Новгороде, и в Биробиджане! Не иначе! — напирал глава.

— Так, скажу я вам! — ведь в принципе прав С.А.Бондаренко. Какую цель поставить, так и будешь к ней идти. Хватит списывать все и кинуть в провинцию. В иной провинции нового и оригинального, чем в столице. Не ошибусь, думаю, что не ошибусь, — нов в подтверждение своей мысли сошлюсь на только что прошедшую выставку картин трех саяногорских художников: А.Малашнева, Л.Чернобаева и Н.Гурского. Сочувствую, что сегодня, проходя по фойе администрации города, чувствую себя не в той саянской красоте, в которой он имел возможность, прости, едва ли ни купаться в течение месяца, —ужден попадать будто на выгоревшее плато. Как иначе, как голье стены казенного здания?

— Но, чтобы кто ни говорил, а все-таки красота, именно красота, — пасет мир!
— 10 апреля в Большом зале администрации города Саяногорска собрались члены литературного объединения «Стрекоза», художники города, преподаватели художественной школы, журналисты, которые совместно с главой администрации С.А.Бондаренко вели деловой совет: каким же быть журналом, который его наполнить, в конце концов, как должен называться

ваться, какое найтиозвучное название с родными местами.

- «Литературное Присаянье» — полетело предложение.
- Неплохо звучало бы и «Кантегир»!
- А может, «Борус»?
- Предлагаем «Семь муз»!
- А мы — «Семь уз»...

Уже после совещания к нам подошли молодые ребята, видимо, постеснявшиеся при «метрах» встревать в спор.

- А может, подойдет «Вдохновение»? Или «Творческая

КТО С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ

жизнь»?

Мы все брали на заметку, чтобы, встретившись с абаканскими и черногорскими коллегами, выложить для сравнения саяногорские предложения.

Пожеланий по новому журналу было действительно немало. Оказывается, как близко люди приняли новую идею к сердцу. Да как же не радоваться этому!

Однако разговор вылился куда как шире. Порекомендовав (и проголосовав) за вхождение в состав редколлегии двух членов Союза писателей: Владимира Балашова и Генриха Батца (он еще и художник), а также члена Союза журналистов России Василия Кобелькова, участники совещания (спать же с подачи главы администрации) решили образовать городской культурный центр (к сожалению, пока без самого здания центра). Преподаватели художественной школы горячо подхватили предложение и тут же согласились всех приютить под своей крышей. Культурному центру, безусловно,

нужно здание, но, извините за каламбур, культурный центр должен зародиться у каждого в душе. В себе, в своей душе начинается все прекрасное.

— Обещаю, что в течение года мы сумеем превратить один из пустующих детских садов в такой центр, — заверил собравшихся глава администрации города. — Вы только уже сейчас ведите наработку того притягательного, чтобы огонек культурного центра смог по-настоящему разгореться в городе. Без культуры, без творчества город существовать не может.

Видится заманчиво «Саяногорская Красная изба» или «Саяногорский жарок», где разместятся и центральная библиотека, и выставочный зал, и литературное кафе, и комната встреч с высокими гостями мира искусств, и... (Предложения принимаются и по наполнению центра, и по его названию. Автор замечания названия привел первые встречные).

Участники совещания решили, как говорится, не ждать милостей от природы и предложили избрать Советкультурного центра города. На альтернативной основе (демократия же!) определили, кому его возглавить. Жребий пал на журналиста Олеся Грека.

Культурный центр нужен не для галочки и каких-то комуто рапортов, он нужен каждому уважающему себя человеку. Какой сегодня самый большой дефицит у творческих людей? Замкнутость, отсутствие общения. Впрочем, эта «болезнь» в последнее время охватила многих. И требуется усилие каждого преодолеть такое состояние, потому что оно ведет в никуда.

Река, как известно, начинается с ручейка, дерево — с ростка. А человек?

О.СУРОВЦЕВ.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

— 5. Продается два дома по 100 кв. м., два участка под землю на Ай-Дае, 1-я очередь.

Обращаться: Майна, Ленина, 117.

Продается 2-комнатная квартира в Черемушках.

Телефон: 79-5-69..

Продается 3-комнатная квартира с центральным отоплением, телефон, со всеми надворными постройками или поменяю на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, поменяю на автомобиль ВАЗ, любой модели, не ранее года.

Обращаться: с. Сабинка, Первомайская, 40-2, телефон: 9-32-16.

Продаются дача на Ай-Дае, есть домик, теплица, емкость, в очень хорошем месте; сборно-разборный металлический гараж.

Телефон: 3-4-38, после 20 часов.

— 2. Продам дачу в «Малиновом зоне» (есть домик, сад, большая емкость, место ровное), недорого.

Телефон: 2-60-18, в любое время.

Продается дача 9 соток, рядом с пасекой. Место земли, имеются плодоносящие деревья, емкость 6 кубов, вода. Домик кирпичный.

Обращаться по адресу: Саяногорск, В-9-128. Оплата договоренности.

— 2. Продается мотоцикл «Минск», новый, недорого.

Телефон: 2-02-34..

Продается мотоцикл «Урал» с прицепом, метал на гараж-брюхе.

Телефон: 2-41-25.

— 2. Продается недорого «Форд-Лазер» японской сборки 1987 г.; дача в «Огурневом логу» (небольшой до-плодоносящий сад); автомобиль ВАЗ-21063, 1991 года на земли.

Телефон посредника: 2-34-96.

Продается «Тойота-Карина», 1985 года, в отличном состоянии.

Обращаться по телефону: 4-23-64.

Продаются фундаментные блоки ФБС-24-3-6, недорого.

Телефон: 2-55-39.

МЕНЯЮ

Обменивается 2-этажный коттедж под крышей (под отделку) на двухкомнатную улучшенной и ВАЗ.

Телефон: 78-4-38, после 20 часов.

Продается ЛуАЗ-Амфибия, водоплавающий вездеход, 4 ВД, 1988 г.в., пробег 15 тыс. км, фарсированный двигатель или поменяю на легковой автомобиль.

Обращаться: г. Абакан, пос. МПС, ул. Пирятинская, 19-85.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

4 — 4. Выполню ремонт, перетяжку мягкой мебели. Отремонтирую оверлок, швейную машинку.

Телефон: 3-21-45.

Сдаю в аренду однокомнатную квартиру до конца года. Оплата за полгода вперед. Шестой этаж, в девятиэтажном доме, 10-й микрорайон.

Обращаться: 1-25-4, тел. 7-28-60.

3 — 6. Ремонт холодильников, замена мотора 400 тыс. руб., гарантия 3 года; пылесосов. Возможна доставка.

Адрес: территория школы № 2, часы работы: с 9.00 до 18.00, обед — с 12.00 до 13.00.

1 — 5. Срочный ремонт швейных машин всех классов и стиральных («Вятка» и все импортные — не делаем).

Прихожу на дом. Мастер с большим стажем.

Телефон посредника: 2-44-88.

Региональный оздоровительный центр

АО «Витас»

проводит в Саяногорске 18 мая анонимное антиалкогольное лечение.

Гарантию успеха при вашем желании избавиться от тяги к алкоголю обеспечит метод коннекционного блокирования.

Сеанс проводит известный врач-психотерапевт

МАЛЮТИН

Игорь Валерьевич

Кодирование на любой желаемый вами срок.

Уточнить условия подготовки к сеансу (не менее, чем за 10 дней до сеанса) по тел.: 2-49-29, 2-13-31 или письменно: Абакан-16, а/я 1099. Лицензия РХ-ЛН № 142.

Агентство «Недвижимость» приглашает выбрать коттеджи, квартиры, дачи, сараи; найти городской и междугородний обмен. У нас опытный нотариус.

Работаем без выходных в кассах ДК «Визит», с 10 до 18 часов.

Акционерное общество закрытого типа —

Акционерная фирма «Гидроспецстрой» уведомляет своих акционеров, что 22 мая в пос. Шепси, в пансионате «Маяк» в 10.00 состоится общее годовое собрание акционеров АФ «Гидроспецстрой».

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, — 10 апреля 1996 года.

Повестка дня:

1. Об утверждении счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета о результатах хозяйственной деятельности Общества, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибылей и убытков на 1995 год.
3. О дивидендах за 1995 год.
4. Утверждение аудитора Общества.
5. Об утверждении Устава Общества в новой редакции с целью приведения его в соответствие с Законом об акционерных обществах.
6. Об утверждении Порядка ведения общего собрания.
7. Об утверждении новой редакции Положения о ревизионной комиссии.

8. Избрание членов Совета Директоров Общества.

9. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Порядок ознакомления с материалами;

Желающие могут ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Никольская, 10, АФ «Гидроспецстрой».

Регистрация участников собрания производится 21 мая с 9.00 до 17.00 в актовом зале пансионата «Маяк» и 22 мая с 9.00 до 10.00. При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

В случае невозможности личного участия в собрании акционеров вы имеете возможность передать право голоса другому лицу, оформив заверенную доверенность.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ
АОЗТ АФ «ГИДРОСПЕЦСТРОЙ».

С прискорбием извещаем о смерти ветерана Великой Отечественной войны, старшего сержанта Чудакова Владимира Петровича,

кавалериста, служившего в артиллерийском полку, инвалида II группы, награжденного правительственными наградами. Выражаем соболезнование близким покойного. Склоняем головы перед светлым образом боевого товарища, память о тебе останется в наших сердцах.

Боевые друзья и товарищи.